



УКРАЇНА
СУВОРОВСЬКА РАЙОННА У М. ХЕРСОНІ РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАДИ

18.02.2022р.

№ 10-В

Про організацію оповіщення
призовників на строкову військову
службу навесні 2022 року

З метою організації оповіщення призовників, які підлягають призову на строкову військову службу навесні 2022 року та зареєстровані на території Суворовського району, відповідно до Указу Президента України від 29 грудня 2021 року № 687/2021 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової військової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2022 році», наказу начальника Херсонського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 15.02.2022 року № 23 «Про призов громадян на строкову військову службу», керуючись ст. 38 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», постановами Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921(зі змінами) «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» та від 20 січня 2021 року № 100 «Про внесення змін до Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», рішенням VII сесії Херсонської міської ради VIII скликання від 20.05.2021 року № 235 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів та ліквідацію районних у місті Херсоні рад» та ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити склад робочої групи по опрацюванню повісток призовників які зареєстровані на території Суворовського району м. Херсона (додаток).
2. Робочій групі опрацювати повістки про виклик призовників які підлягають призову на строкову військову службу у квітні-червні 2022 року та надати їх відповідальним особам за оповіщення.
3. Керівникам житлово-експлуатаційних організацій, підприємств та установ, що здійснюють експлуатацію будинків, а також головам правлінь ОСББ і квартальних комітетів проводити оповіщення призовників про їх виклик до Херсонського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки шляхом вручення повісток.
4. Відповідальність за виконання цього розпорядження покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради – КАЛЮЖНОГО Д.
5. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.
6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Заступник голови районної
у м. Херсоні ради

Нонна СІРОШТАН

Додаток
до розпорядження голови
Суворовської районної
у м. Херсоні ради
від «18» лютого 2022 року № 10-В

Склад робочої групи

Дмитро КАЛЮЖНИЙ	Голова робочої групи, заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради; Заступник голови робочої групи, завідувач сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи.
Олександр ЧУБАТОВ	

Члени робочої групи:

Альона ДОВГОПОЛ	Головний спеціаліст загального відділу;
Вячеслав МАЙДАНЮК	Головний спеціаліст сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи;
Людмила ТКАЧЕНКО	Головний спеціаліст сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району, відділу з питань життєдіяльності району;
Елеонора БЕБІК	Головний спеціаліст відділу ведення Державного реєстру виборців;
Майя КРАСЬОХА	Провідний спеціаліст сектора з питань житлового господарства району, відділу з питань життєдіяльності району;
Наталія ЯМЩИКОВА	Головний спеціаліст служби у справах дітей.

Заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради


Дмитро КАЛЮЖНИЙ